
次の文章は，森林GISに関する記述である。文章中の空欄ａ～ｃに入るもの
の組合せとして妥当なのはどれか。

森林GISは複数の 　ａ　 から構成され，それには等高線図や林道網図などが含まれ
る。複数の 　ａ　 を重ね合わせて表示したり解析したりする機能を 　ｂ　 と呼び，道
路や河川などから等距離圏を抽出する機能を 　ｃ　 と呼ぶ。

　　　　ａ ｂ ｃ
１．主題図　　　　インターセクト　　バッファリング
２．主題図　　　　インターセクト　　ユニオン
３．主題図　　　　オーバーレイ　　　バッファリング
４．フィーチャ　　インターセクト　　ユニオン
５．フィーチャ　　オーバーレイ　　　バッファリング

[例題１]

正答番号：３



      　土を構成する土粒子の隙間の体積と土粒子の体積の比を間隙比と呼ぶ。固相
の体積をVs ，液相の体積をVw ，気相の体積をVaとすると，間隙比（e）はどのように表
されるか。

１．e ＝  　

２．e ＝  　

３．e ＝  　

４．e ＝  　

５．e ＝  　

Vs
Vw ＋ Va
Vw

Vs ＋ Va
Va

Vs ＋ Vw
Vs － Vw
Va

Vw ＋ Va
Vs

[例題２]

正答番号：５


